

ΣΥΝΤΟΜΟ ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ
Δρ. Πέτρος Τομάρας
Τηλ: 210-5385247, Email: ptomas@teiath.gr



Είναι Καθηγητής Μάρκετινγκ στο Τμήμα Εμπορίας και Διαφήμισης στο οποίο ήταν Προϊστάμενος επί επτά έτη.

Έχει διατελέσει μέλος ΣΕΠ στο Ελληνικό Ανοικτό Πανεπιστήμιο, Διοικητής της 5^{ης} Υγειονομικής Περιφέρειας Θεσσαλίας και Στερεάς Ελλάδος, Διοικητής του Γενικού Νοσοκομείου Καλαμάτας, Αντιπρόεδρος Διοικητικού Συμβουλίου στο Περιφερειακό Νοσοκομείο Αθηνών «Ο Άγιος Σάββας», μέλος Δ.Σ. στην HELLASCOM International και στην ΟΤΕnet και έχει εργαστεί στο Πειραματικό Ινστιτούτο Επαγγελματικής Κατάρτισης και Απασχόλησης (ΠΙΕΚΑ), στην Ελληνική Τράπεζα Βιομηχανικής Ανάπτυξης (ΕΤΒΑ), στο Γενικό Επιτελείο Στρατού (ΓΕΣ) και στις εταιρίες Βιανίλ - Rolco A.E. και A.C. Nielsen Inc.

Έχει συμβάλει αποτελεσματικά στην προσπάθεια οργάνωσης και εξορθολογισμού των δαπανών του δημόσιου τομέα, ιδιαίτερα στην αναβάθμιση του Τμήματος Εμπορίας και Διαφήμισης του ΤΕΙ Αθήνας, στην ανάδειξη και καθιέρωση του θεσμού των ΤΕΙ, καθώς επίσης και στην εφαρμογή της πληροφορικής, των ηλεκτρονικών προμηθειών στο Τομέα της Υγείας και της διαβούλευσης μέσω διαδικτύου των τεχνικών προδιαγραφών προμηθειών. Κοινωνική και πολιτική δράση, με αρθογραφία και συνεντεύξεις στα ηλεκτρονικά και έντυπα ΜΜΕ για θέματα Διοίκησης Νοσοκομείων, Μάρκετινγκ, Δημόσιας Διοίκησης, Τοπικής Αυτοδιοίκησης, Πολιτιστικά, Οικολογικά, Πολιτικά και Οικονομικά.

Έχει υλοποιήσει: Δημοσκοπήσεις και έρευνες αγοράς, αξιολογήσεις προγραμμάτων, οικονομοτεχνικές μελέτες, εισηγήσεις σε επιμορφωτικά σεμινάρια και διδασκαλία σε διάφορους φορείς. Έχει συμμετάσχει σε διευρωπαϊκά και μεταπτυχιακά προγράμματα, σε συνέδρια και στην οργάνωση συνεδρίων. Έχει οργανώσει προγράμματα κατάρτισης, συνέδρια και ημερίδες και έχει εργαστεί ως σύμβουλος σε επιχειρήσεις.

Έχει ασχοληθεί με τη Παραγωγή Εκπαιδευτικού Υλικού με Πολυμέσα, έχει συγγράψει έξι βιβλία στο χώρο του Μάρκετινγκ, άρθρα του έχουν δημοσιευθεί σε επιστημονικά περιοδικά και έχει παρουσιάσει σε συνέδρια εργασίες του οι οποίες έχουν δημοσιευθεί στα πρακτικά τους. Είναι Μέλος Οργανώσεων (ESOMAR, Association of MBA Executives, Οικονομικού Επιμελητηρίου Ελλάδος κα).

Έχει σπουδάσει Οικονομικά στο Πανεπιστήμιο της Αθήνας, Business Administration (M.B.A.), στο Roosevelt University, Chicago, Ill. USA και είναι κάτοχος Διδακτορικού Διπλώματος από το Πάντειο Πανεπιστήμιο της Αθήνας με θέμα «Διερεύνηση της Ηθικής Συμπεριφοράς των Καταναλωτών με τη μέθοδο Conjoint Analysis».